

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

2022年11月22日，

尊敬的费城学区家长及家庭，

一年前，我还不知道我会在费城这座了不起的城市作为教育局长，为成千上万的学生和家庭服务。如今，在上任五个月后，也在我们即将迎来感恩节假期之际，我有许多表达感谢的理由。我感激能够居住在这座有着深厚历史的美丽城市。我感激来自费城社区的热烈欢迎。尽管我们仍有许多工作要做，我很感激能够加入这样一个一心一意致力于我们孩子身心健康的团队和社区。没错，我对未来感到期待以及有信心。

希望大家都能充分利用假期好好休息，养精蓄锐并照顾好自己。养成健康的习惯——勤洗手、与他人保持适当的距离、在恰当的时候佩戴口罩，并且如果感到不适就待在家中。每年的这个时候，如果您还没有这么做的话，通过接种流感疫苗以及 COVID-19 疫苗或加强剂来保护自身及他人的健康是很重要的，并且如果您出现 COVID-19 症状或曾接触过有症状人员，在大型集会之前和之后对您自己和您的孩子进行测试。查询您附近的疫苗或加强剂接种点，请访问 www.vaccines.gov。您也可以查看[这份来自费城公共卫生局的文件](#)，该文件为如何在这个节假日期间确保您自身和他人的健康提供了明确的指导。

此外，十二月是费城学区的‘Test-Giving’（测试套装发放）月。从12月12日起，家庭可以在[此处](#)列出的五个校内测试点领取免费的家庭自测套装。测试套装数量有限领完即止，领取时间为周一至周五上午9点至下午6点。同时，各学校也将继续为有需求的学生发放免费测试套装。

请享受这个假期，并精神饱满地回归，做好准备与我们合作，继续努力成为全国进步最快的大型市区学区！

感恩节快乐！

您的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

费城教育局